

僑聯總會「菁英文化營」首登場

跨國青年齊聚，深化文化交流 金翠萍

華僑救國聯合總會於2024年7月20-21日舉辦了首屆「僑聯菁英文化營」，旨在培養青年學子的歷史觀、拓展視野，並傳揚中華文化。參加的學生來自印尼、緬甸、日本、韓國及台灣，透過專題演講、參訪景點、討論交流等豐富的課程，收穫良多。印尼同學就有陳曉穎、陳宇惠、張麗甜(然)、張嘉緣、宋家琪、侯美蓮等6位同學參與，每一位表現都很優秀全程參與，印尼歸僑協會李惠英名譽理事長及新北市印尼歸僑協會金翠萍理事長亦聯袂出席表達對活動的支持。

此次文化營由華僑救國聯合總會與財團法人兩岸人民發展基金會合作主辦對象為18至32歲的青年學子。活動內容豐富，包括專題演講、參訪經國七海文化園區以及小組討論等。講師陣容也相當出色，如電視臺專職評論員歷史哥李易修講解「臺灣的過去與未來」，他強調應以宏觀的態度來了解臺灣的過去，才能超越意識形態，展望臺灣的未來。臺北市永和工商婦女聯誼會會長李佩嬌則進行了「30分鐘提升主持能力」的講座，以「事前作功課，上臺不害怕」鼓勵年輕朋友勇於嘗試，假以時日必能成為亮眼的主持人。活動最後，主辦單位頒發了營隊研習證書，作為學員日後求職或進修的證明。

2024
僑聯菁英文化營

參加對象：
• 年齡在20至32歲之間的華僑青年。
• 每梯次30名，額滿為止。
• 對中華文化有濃厚興趣，並希望在國際舞台上發揮所長。
報名方式：
即日起至2024年7月8日截止報名。
請登入[google填寫報名表單](#)，報名完成後再以E-mail通知。

活動日期：
• 第一梯次：2024年7月13日-7月14日
• 第二梯次：2024年7月20日-7月21日



華僑救國聯合總會理事長童惠珍在開始及結業時分別致詞，除了熱忱歡迎青年學子參與，並強調年輕世代不必背誦五千年的中華歷史，但應該了解台灣被割讓給日本以及兩岸分割的歷史背景。他介紹華僑救國聯合總會是在國民政府遷台後內外困境中成立的，目的是凝聚全球僑胞的力量，為中華民國增添正能量。僑聯總會自1952年成立以來，始終堅持與海外僑胞連結，舉辦這次菁英文化營正是為了加強海內外青年之間的文化交流，提升跨文化交流能力，並促進未來的文化合作。童惠珍理事長表示期待參與的學員能成為未來的菁英種子，並希望明年有更多青年參與活動。

